

大漢公報

The Chinese Times

15

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone BU 6-9941

Published in 1967 in the office of THE CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESSMAN IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED
AND FOR PAYMENT BY POSTAL ORDER IN CANADA

(號二六第卷十第紙聞新) Sat, 15 JUNE 1968 (Vol. 30 No. 62 Page 1)

日一十月五年申戊

表目價費報

郵寄或派到	一律每月二元
每季六元	
半年十二元	
全年二十四元	
零售每份一毛	

天氣晴朗 週末陽和
高溫度六八 低溫度四八

義國國旗
美決除奸

年七〇九一於創者考先之報日華大拿加
月約特訊電期長之社訊通等社來合 社開新大拿加

麥卡地認爲美國應準備退出越南

(紐約美聯社電) 參議員麥卡地現已從新開選民主黨總統候選人的宣傳，聲言美國應準備退出越南。

麥卡地於週日在紐約參加一個討論越南事件之會，他在會中說，美國在越南的軍事行動，應準備作確切的說明，並要將我們的鋼鐵，撤離越南之地。我們的坦克，退出水牛和軍事之野。

紐約時報曾引述麥卡地的論調，謂被相信美國於越戰結束時期，必將將納軍方面調動美軍全部退出越南。

麥卡地曾對紐約時報的編輯，記者

蘇破獲毒販走私網

(莫斯科路透電) 由於蘇聯破獲一由四名西方毒販走私者，已證實蘇聯境內，有一條走私毒品通道，此線由中亞細亞直抵歐洲。

該四名被破獲者，其中三名為瑞典人，一名為瑞士人。三人皆於週三時被捕，被捕地點在蘇聯中亞細亞的塔什干，該地為走私毒品過境之主要轉運站，該線由卡布爾開始，途經阿富汗，經聯而直達歐洲各城市。

此四人被捕後，至今尚未對西方人士在塔什干市被捕人數達十人，彼等被捕原因與走私毒品有關。

法因學生暴亂事件 驅逐大批外人出境

(巴黎美聯社電) 法國政府當局指稱，曾於最近驅逐大批學生暴亂事件的四十二名外國人，已被政府當局下令驅逐出境，此四十二人中，其中有一人為加拿大人，自非法法蘭西發生暴亂以來，已有七十三名外國人被驅逐出境。

此一行動，於週三下午在巴黎會議中決定，決定將出外當局會努力禁止所有有組織的學生團體，此外各場份子的團體，亦應予以驅逐出境。

於週三時，十五名在巴黎居住的外國人士，其中一人被驅逐出境，另一人則居住於巴黎，亦被列入驅逐出境的名單中。

今年越戰美軍損失突增比韓戰更甚重

(華盛頓美聯社電) 據此間昨日發表統計報告：自一九五〇年一月一日起開始正式參加越戰，至今年六月八日止，將近七年半，傷亡七萬七千六百六十九人，其中陣亡者一萬三千三百七十九人，受傷者六萬四千二百九十人。

此項統計報告指出，美軍在越南的傷亡人數，已超過在韓戰中的傷亡人數。

此外，南越政府報告在七年半的作戰中，南越軍陣亡六萬六千三百五十二人，受傷者一萬四千二百五十二人，傷亡合計達八萬零六百零四人。

西貢軍區司令換人

(西貢路透電) 南越總統阮文紹昨日正式委派阮文輝為西貢軍區司令，接替前任司令阮文舉。

阮文輝曾任西貢軍區副司令，並曾率領部隊在戰場上作戰。

阮文舉則將調任其他職務。

衛生部下令細檢查 本市傳染日喉症菌

(溫哥華訊) 由於在本市內發現日喉症菌，衛生部下令各部門，對本市內所有日喉症菌，進行細檢查。

衛生部官員表示，日喉症菌是一種傳染性極強的細菌，可引起喉痛、發燒等症狀。

衛生部呼籲市民，應注意個人衛生，勤洗手，並避免與患者接觸。

北太公約撥出巨款 給西門大學物理

(溫哥華訊) 北太平洋公約組織，近日撥出巨款，給西門大學物理系。

該項巨款將用於支持物理系的各項研究，並改善實驗設備。

西門大學物理系教授表示，對獲得此項巨款表示歡迎，並表示將進一步加強物理系的研究實力。

城內八警局長調職

(西貢路透電) 西貢城內八個警察分局，今日已有局長八人調職，由新任局長接辦。

據悉，此次調職是由於原局長在任期間表現不佳，或因其他原因。

新任局長將由警察局總部任命，並將在近期內到任。

戴向樂釋放兩政敵

(巴黎十五日加拿大社電) 法國總統戴高樂今日下令釋放兩位政敵，即前總理蓬皮杜及前副總理希拉克。

戴高樂表示，此次釋放是基於政治和解的考慮，並希望法國能早日恢復穩定。

蓬皮杜及希拉克在獲釋後，將返回巴黎，並繼續從事政治活動。

英保守黨攻擊政府

(倫敦加拿大社電) 英國保守黨昨日在議會中，對政府提出猛烈攻擊。

保守黨領袖希思表示，政府的政策已導致英國經濟陷入困境，並呼籲政府採取更強硬的措施。

政府則辯稱，目前的政策是正確的，並已取得了一些成效。

美軍傷亡將廿五萬

(華盛頓美聯社電) 據此間昨日發表統計報告：自一九五〇年一月一日起開始正式參加越戰，至今年六月八日止，將近七年半，傷亡七萬七千六百六十九人，其中陣亡者一萬三千三百七十九人，受傷者六萬四千二百九十人。

此項統計報告指出，美軍在越南的傷亡人數，已超過在韓戰中的傷亡人數。

新民主黨領袖競選稱 該黨主張小麥加價

(沙士加拿大社電) 新民主黨領袖競選稱，該黨主張小麥加價。

競選領袖表示，小麥價格目前過低，農民利益受損，政府應採取措施提高小麥價格。

政府則表示，小麥價格是由市場決定，政府不會干預。

警局着手購防暴藥 噴射暴徒最佳武器

(溫哥華訊) 溫哥華警察局，近日着手購置防暴藥，作為噴射暴徒的最佳武器。

警方表示，防暴藥具有強烈的刺激性，能迅速驅散暴徒，並對其造成一定的傷害。

防暴藥的購置將有助於提高警方的防暴能力，並確保市民的安全。

西貢澳日僑民疏散

又悉，由於越共連續砲擊西貢的威脅，澳洲及日本等國僑民已開始向其本國撤離。

據悉，澳洲僑民已開始向澳洲撤離，而日本僑民則已向日本撤離。

越共的砲擊行動，已對西貢的僑民安全構成了嚴重威脅。

蘇破獲毒販走私網

(莫斯科路透電) 由於蘇聯破獲一由四名西方毒販走私者，已證實蘇聯境內，有一條走私毒品通道，此線由中亞細亞直抵歐洲。

該四名被破獲者，其中三名為瑞典人，一名為瑞士人。三人皆於週三時被捕，被捕地點在蘇聯中亞細亞的塔什干，該地為走私毒品過境之主要轉運站，該線由卡布爾開始，途經阿富汗，經聯而直達歐洲各城市。

換心生存最久牙醫 近患肝病似有起色

(開普敦路透電) 此間高迪普醫院一換心手術患者，於一月後接受人類心臟移植手術後，似乎已恢復健康。

該名患者在接受手術後，一直處於危殆狀態，但近來病情有所好轉。

醫生表示，這是一項重大的醫學突破，並為其他換心手術患者帶來了希望。

蘇聯連射三枚衛星 分為三項研究作用

(莫斯科美聯社電) 蘇聯太空署，於週三時對南極洲人造衛星，此外並對出一枚用電波控制衛星，以在地球表面降落之用。

蘇聯太空署表示，此次發射的三枚衛星，將分別用於研究南極洲的氣候、地質以及電波控制技術。

此次發射行動，顯示了蘇聯在太空探索方面的強大實力。

言揚領黨主民主新 現出蹟奇有選普次此

(沙士加拿大社電) 新民主黨領袖競選稱，該黨主張小麥加價。

競選領袖表示，小麥價格目前過低，農民利益受損，政府應採取措施提高小麥價格。

政府則表示，小麥價格是由市場決定，政府不會干預。

雲學生往加東旅行 女禁穿短褲男禁酒

(溫哥華訊) 溫哥華大學學生，近日前往加東旅行，但受到當地政府的限制。

當地政府規定，女性學生不得穿著短褲，而男性學生則不得飲酒。

學生們對此表示不滿，認為這是對個人自由的侵犯。

越共採用中共火箭炮轟美軍基地

至越南越北戰況，越共游擊隊今日衝入大南港之南十五里，轟擊美軍營，焚毀營房廿座，擄去難民六十人，可能利用充勞務役工作。

美海軍陸戰隊總部報告，謂越共游擊隊今日發射火箭廿二枚，轟擊大南港的西北側供糧基地，炸毀供糧局以南六里的供糧站，亦一其地毀壞目標。

美巨型轟炸機 猛炸西貢外圍

(西貢十五日美聯社電) 當美軍正西貢周圍五、六地與加緊進行掃蕩，搜索越共潛伏的火箭炮之際，美軍五架巨型轟炸機今日兩次猛炸西貢西北側的越共交通線，投下炸彈逾一百五十噸。

越共今日採用中共所製的火箭炮，轟擊西貢西北側十五里主要及龐大的河內軍基地，但美軍發言人報告此次攻擊被擊退後並無損失。

同時，西貢城南郊運河一帶，今日亦遭美炮轟二十餘，擊傷難民二百八人。

法因學生暴亂事件 驅逐大批外人出境

(巴黎美聯社電) 法國政府當局指稱，曾於最近驅逐大批學生暴亂事件的四十二名外國人，已被政府當局下令驅逐出境，此四十二人中，其中有一人為加拿大人，自非法法蘭西發生暴亂以來，已有七十三名外國人被驅逐出境。

此一行動，於週三下午在巴黎會議中決定，決定將出外當局會努力禁止所有有組織的學生團體，此外各場份子的團體，亦應予以驅逐出境。

美再射八枚射衛星 軍事通訊遠達全球

(聖地牙哥路透電) 美國太空署，昨日再射八枚軍事通訊人造衛星，所射衛星已進入預定軌跡中。

此次發射的八枚衛星，將分別用於全球範圍內的軍事通訊，並提高美軍的作戰能力。

美國太空署表示，此次發射行動，是美國在太空探索方面取得的重要進展。

電釘工携妻女搬家 途中翻車喪兩女兒

(本報溫哥華訊) 一名電釘工人，携其妻及兩女兒乘車前往卑詩省，途中翻車，兩女兒不幸喪生。

據悉，該名工人是在週日駕車前往卑詩省，途中在一個急彎處發生翻車事故。

事故導致車上兩名女兒當場死亡，而司機及妻子則受傷送醫。

雲學生往加東旅行 女禁穿短褲男禁酒

(溫哥華訊) 溫哥華大學學生，近日前往加東旅行，但受到當地政府的限制。

當地政府規定，女性學生不得穿著短褲，而男性學生則不得飲酒。

學生們對此表示不滿，認為這是對個人自由的侵犯。

北疆發展部長兼印第安人事務部長亞打·梁先生簡介

亞打·梁先生，是自由黨南區國會議員候選人，現任中央北疆發展部長，兼印第安人事務部長之職。

梁部長，今年六十三歲，他是生於卑詩省，伊本博出世。早年在力治文中學及不列顛大學就讀，於一九五五年獲農科學士學位，畢業後曾任職於雲高華泰公司，一九六三年任職於雲高華泰非路公司生產化學部經理。

梁部長於一九七九年加入自由黨，於一九八一年獲選為南區國會議員，於一九八二年獲選為北疆發展部長，及印第安人事務部長之職。梁部長並不放棄其專業職務，於一九八二年獲選為北疆發展部長，及印第安人事務部長之職。

梁部長於一九八二年獲選為北疆發展部長，及印第安人事務部長之職。梁部長於一九八二年獲選為北疆發展部長，及印第安人事務部長之職。

山色湖光話瑞士

瑞士與中國結緣不短，它的第一個大使是花旗德，第二個是香港人。戰後，瑞士與中國結緣不短，它的第一個大使是花旗德，第二個是香港人。戰後，瑞士與中國結緣不短，它的第一個大使是花旗德，第二個是香港人。

瑞士與中國結緣不短，它的第一個大使是花旗德，第二個是香港人。戰後，瑞士與中國結緣不短，它的第一個大使是花旗德，第二個是香港人。

最佳造愛時間是天亮

紐約醫學院一批醫生研究指出，今年三月提出報告說，男人早上醒來，是分泌雄性賀爾蒙最高份量的時光，而雌性賀爾蒙分泌的最低時間，則是午夜，因此，夫婦倫敦的最好時間，似是在天亮吧。

由蘇聯醫學領導的研究組所發表之聲明，僅止於關於雄性賀爾蒙每天分泌的高低潮時間，其後又再請兩位專家——心理學家專家兼婚姻顧問艾里士及紐約婚姻顧問服務處的李斯活醫生，以下是關於造愛最好時間而問答與解釋：

高樓飲水賦

完全沒有，點滴俱無。極之論盡，確而精雅。雖則米升附大，佳然水管夠粗。近日供水情形，變或甚壞；好比較，只知下流，不向上流。何來泉眼？空響水喉。好似鷓鴣咕咕，乾如鴉鵂之頭。幾許水塔，都覺沙澆水淺，四圍樓宇，多為傑閣崇樓。大有問題，却無話說。一滴皆存，萬民不悅。可憐日月皆空，難免源源不絕。正在熱天之際，乾淨異常，如雲早季之時，水源奇缺。豈有多餘？更無少許。豈可得來。

論賭徒斬手指

夫射利有心，而賭錢無益。時時時賭，認可以生財；屢屢都輸，豈能破產。雖然當局，亦不難割裂頭腦；若賭狗，更難皮肉肉，但得大食之擊，與乎賭之。竟如醉如痴，好似不覺不醒。離開賭位，連正業亦不操；拋棄家產，料博財之好。博之賭仔，乃全人。竟費血汗之錢，而當泥沙。但見財如水去，未聞利似潮來。然而賭仔們，真係學人斬指。輸則眼，想少輸而不可，願除貪念，天下決心。憤然抽起一刀，於是斬除數指。但未深痕點點。果然勇也，確係壯哉。



VANCOUVER EAST
June 25 Vote Liberal
BOB KENNEDY ☑

請雲東區有選舉權的華友們於六月廿五日一致投票自由黨候選人巴·堅爾地先生

自由黨辦事處啟

VANCOUVER CENTRE
June 25 Vote Liberal
RON BASFORD ☑

請雲中區有選舉權的華友們於六月廿五日一致投票自由黨候選人朗·巴斯佛先生

自由黨辦事處啟

BOMARC MINING CO. LTD (N.P.L.) 寶麥礦公司

BOMARC MINING COMPANY LIMITED
GROWING IN THE MAJOR WESTERN MINING CAMPS

首次公開發售股份四十二萬股每股五毛

四塊礦地：三塊在卑詩省，一塊在沙省

第一塊 GREENWOOD 區在 PHOENIX COPPER 生產區隔鄰，礦務工程師驗過一部份礦苗，樣版中含有 0.47% 銅，此外有些小銀同金

第二塊近 HOPE, B.C. 在花旗邊界，礦務工程師曾測驗礦苗得下列結果

深度(尺)	金(每噸)	銀(每噸)	銅	銻
5.0	0.01	2.85	0.47%	1.15%
8.0	0.01	0.40	1.20%	23.60%
5.0	0.01	0.45	0.80%	9.00%
9.0	0.01	2.40	1.45%	5.75%
9.0	0.01	1.00	0.79%	6.61%

第三塊近 REVELSTOKE, B.C. 一九五七年 SUNSHINE LARDEAU MINES 曾經在該處測驗礦苗得到下列結果：

位置	深度	金	銀(安士)	銅	銻
一行	3"	0.34	266.5 oz	20.6%	17.1%
	2"	0.04	78.8 oz	66.7%	10.4%
二行	1.2"		6.7 oz	5.7%	12.1%
	地面	0.02	10.3 oz	11.7%	17.0%
	2.0"	0.02	3.1 oz	0.8%	37.9%
	9"	0.04	8.6 oz	0.5%	40.4%
三行	1.4"	0.02	25.8 oz	11.7%	30.3%
	5"		8.7 oz	3.6%	1.6%
	4.4"		0.2 oz	0.5%	0.4%

第四塊在沙省境內。本公司的工程師亦曾去過該地，獨領未曾測驗過礦苗。

欲知其他詳細情形者請打電話或填寫下列表格寄下列地址：

BOMARC MINING CO. LTD.
22-448 SEYMOUR ST.
VANCOUVER 2, B.C. 電話：681-1518

Name: _____
Address: _____
Phone: _____

必須認此股票係按後者請寄一份 PROSPECTUS

馬車競賽

現已開始
由五月廿一日
至八月廿四日

每逢星期二日。六日。
晚間八時
星期二晚婦女免費入場

每晚：兩場 QUINELLA
兩場 EXACTO

HARNESS RACING
PATERSON PARK LADNER

馬場地點：經屋橋及過海底
隧道跟隨往搭城多利渡船之
路線便可直達公共汽車從長
途公共車站七點起程
(免費停車場供應)

生長儲蓄券

為你之儲蓄生長之一種計劃

你投資每七元五角，在六年中，你可得十元。以十元為單位之以上之各種券均有。隨時可提現。有特別人壽保險付還之特色。

CANADIAN IMPERIAL BANK OF COMMERCE

A-6721

春到人間 莫虛度。秋收又冬藏

夏紫千紅 製成沙河粉 敢誇全加獨特

斤兩味道 招牌保證

雲秘書費路蔡根旋敬贈

B. G. ROYAL CAFE
119 1/2 East Pender St.
Vancouver 4, B.C.
Phone: 681-3953

new! ARRI EXTRA DRY

噴水 亞列

特別對抗流汗
與其他水露所不同
因含有鉀質氣化物質
(抵抗流汗活動要素)
制止臭氣廿四小時

搭船往港 乘機回來

美國總統輪船公司可代安排各項手續

乘搭美國總統豪華各輪往香港順道遊覽三藩市檀香山橫濱
令閣下享受一個難忘的愉快假期
單程票價由二百五十五元起包括豐美膳食電影遊藝會各項
娛樂及運動並可獲收三百五十磅行李費
閣下歸心似箭本公司可代為安排搭客快速
來回費可獲九五折優待如蒙惠顧請向各大旅行社或本公司
接洽無任歡迎

AMERICAN PRESIDENT LINES

美國總統輪船公司駐加拿大總代理均安號 Tel: 681-1025
QUON ON COMPANY LTD., 438 MAIN ST. VANCOUVER 4, B.C.

